
生徒・保護者アンケート集計表 令和7年1月  資料１－１

県立神戸高等学校学校評価委員会
実施日：令和6年12月4日～12月18日(追加25日まで）
回答数：1年 生徒　354（回答率99％）、2年  生徒 334（94％）、3年  生徒 250（71％）、合計 938（88％）
　　　　　 1年保護者301（回答率84％）、2年保護者258（72％）、3年保護者245（69％）、合計804（75％）

④そう思う　③大体そう思う　②あまりそう思わない　①そう思わない　⓪わからない

④ ③ ② ① ⓪ 平均 ④ ③ ② ① ⓪ 平均
4 3 2 1 0 4 3 2 1 0

１年 63 196 67 14 14 2.9 93 157 28 2 21 3.2

２年 59 199 49 19 8 2.9 73 144 25 3 13 3.2

３年 61 136 39 10 4 3.0 79 119 29 7 11 3.2

合計 183 531 155 43 26 2.9 245 420 82 12 45 3.2
１年 86 208 40 6 14 3.1 79 169 27 1 25 3.2

２年 78 187 51 13 5 3.0 49 156 33 3 17 3.0

３年 80 129 29 7 5 3.2 74 138 19 5 9 3.2

合計 244 524 120 26 24 3.1 202 463 79 9 51 3.1
１年 108 158 59 22 7 3.0 74 162 36 18 11 3.0

２年 85 173 55 14 7 3.0 64 125 55 10 4 3.0

３年 78 116 39 12 5 3.1 80 116 36 10 3 3.1

合計 271 447 153 48 19 3.0 218 403 127 38 18 3.0
１年 153 139 41 13 8 3.2 143 140 13 2 3 3.4

２年 158 135 31 5 5 3.4 127 118 9 2 2 3.4

３年 127 100 18 4 1 3.4 119 115 7 1 3 3.5

合計 438 374 90 22 14 3.3 389 373 29 5 8 3.4
１年 116 158 51 12 17 3.1 57 155 41 2 46 3.0

２年 87 152 49 10 36 3.1 48 137 46 4 23 3.0

３年 64 100 47 12 27 3.0 31 114 65 5 30 2.8

合計 267 410 147 34 80 3.1 136 406 152 11 99 2.9
１年 141 139 31 10 33 3.3 108 142 18 4 29 3.3

２年 113 139 29 7 46 3.2 97 114 14 2 31 3.3

３年 100 73 33 9 35 3.2 91 106 23 2 23 3.3

合計 354 351 93 26 114 3.3 296 362 55 8 83 3.3
１年 175 134 25 7 13 3.4 128 144 14 3 12 3.4

２年 168 120 19 6 21 3.4 115 106 26 5 6 3.3

３年 140 81 11 8 10 3.5 114 111 12 4 4 3.4

合計 483 335 55 21 44 3.4 357 361 52 12 22 3.4
１年 101 179 40 14 20 3.1 114 136 12 2 37 3.4

２年 90 142 43 22 37 3.0 81 131 15 2 29 3.3

３年 91 92 33 15 19 3.1 87 122 14 2 20 3.3

合計 282 413 116 51 76 3.1 282 389 41 6 86 3.3
１年 167 152 19 5 11 3.4 99 154 15 2 31 3.3

２年 114 157 42 9 12 3.2 54 142 24 7 31 3.1

３年 86 122 29 11 2 3.1 50 134 34 3 24 3.0

合計 367 431 90 25 25 3.2 203 430 73 12 86 3.1
１年 75 190 49 9 31 3.0 68 132 24 3 74 3.2

２年 89 170 30 9 36 3.1 58 132 21 8 39 3.1

３年 62 119 30 15 24 3.0 64 129 23 5 24 3.1

合計 226 479 109 33 91 3.1 190 393 68 16 137 3.1
１年 74 182 63 22 13 2.9 86 166 23 3 23 3.2

２年 91 146 54 22 21 3.0 51 148 31 6 22 3.0

３年 47 108 60 28 7 2.7 57 138 31 3 16 3.1

合計 212 436 177 72 41 2.9 194 452 85 12 61 3.1
１年 165 143 25 6 15 3.4 189 96 6 2 8 3.6

２年 162 134 22 5 11 3.4 154 89 4 3 8 3.6

３年 151 81 8 6 4 3.5 166 69 6 2 2 3.6

合計 478 358 55 17 30 3.4 509 254 16 7 18 3.6

11　四綱領（質素剛健・自重自
治）は生徒の学校生活に浸透し
ていると思いますか。

12　あなたは、神戸高校に入学
してよかったと思いますか。

５　神戸高校の国際交流・国際
理解に関する教育活動は活発
に行われていると思いますか。

６　スーパーサイエンスハイスクール
(SSH)事業の指定を受けていること
は、学校の教育活動にとって、効果
的だと思いますか。

７　部活動は、充実したものだと
思いますか。

８　自治会活動は、生徒全体の
リーダーシップ涵養に役立って
いると思いますか。

９　ＩＣＴ機器(プロジェクタ・タブ
レット等）などを適切な場面で活
用した教育活動が行われてい
ると思いますか。

10　教職員は、学年としてよく連
携して教育活動にあたってくれ
ていると思いますか。

４　学校行事は、高校生活を充
実させていると思いますか。

生徒 保護者

１　授業内容や進度は、自分の
学力伸長に適していると思いま
すか。

２　進路に関する情報提供や各
教科の補習等は、あなたの自
己実現に適切だと思いますか。

３　神戸高校の施設・設備など
の教育環境は学校生活を過ご
す上で、充実したものだと思い
ますか。


